

菲律宾火山喷发逼停马尼拉航班

我使馆提醒中国公民注意安全

在天空中呈现出壮观景象
一月十二日,在菲律宾塔盖泰,闪电伴随着塔阿尔火山喷出的火山灰。



新华社发

本报特稿 当地时间昨天下午1时,菲律宾旅游胜地大雅台附近的塔阿尔火山开始喷发,火山灰高达10至15公里。当晚7时半,非火山地震局将火山警戒级别从3级升至4级,这意味着在未来数小时或数天内,该火山可能发生剧烈喷发。

受塔阿尔火山活动影响,菲律宾民航管理局昨晚暂停了马尼拉尼诺阿基诺国际机场的航班起降。菲民航总局发言人发出通知,暂停该机场下午6时22分至晚11时航班起飞,以及晚上7时到11时航班降落。他表示,正在讨论将所有原计划降落马尼拉国际机场的航班,转往克拉克国际机场降落的可能性。菲民航方面已建议飞机避开塔阿尔火山周围的空域。

当天,中国驻菲律宾使馆就塔阿尔火山喷发,发出领事保护公告,提醒中国公民在塔阿尔火山喷发期间注意以下事项:

- 一、请随时关注电视、广播或网络上的官方指示信息,遵从当地政府发布的疏散命令并立即撤离受影响区域。如在火山周边临近区域,注意躲避飞沙走石、高温气体、侧向爆炸及熔岩流。
- 二、警惕火山灰造成的伤害。火山灰对绝

大多数成年人来说不会即刻造成伤害,但会令婴幼儿、老年人和严重呼吸类疾病患者造成肺部损害。如无法撤离,应在门窗及通风口紧闭的室内,关闭房屋门窗和所有的通风口,如烟窗、壁炉、空调、风扇等,直到尘埃落定,以免受火山落灰伤害。如必须外出,请佩戴口罩和护目镜。

三、受火山喷发影响,马尼拉机场将暂时关闭,旅客应合理安排行程,提前确认航班信息,避免长时间滞留机场。

公告同时公布了菲律宾急救电话911,以及中国驻菲各领馆领事协助电话。

菲律宾火山地震研究所建议火山附近地区居民尽快疏散、撤离。菲律宾国家减灾管理委员会发言人马克·坦巴尔说,离塔阿尔火山最近的3个镇约1万名居民已开始疏散。

菲律宾位于环太平洋火山地震带,塔阿尔火山是该国最活跃的活火山之一。

菲律宾吕宋岛上的塔阿尔火山是世界上最低的活火山,相对高度仅200米,位处风光明媚的塔尔湖的中心。塔阿尔火山是近年来仍在不断喷发着的活火山,曾于1965年、1970年、1976年喷发过。

被海盗挟持到尼日利亚 4名中国船员获救

新华社阿布贾1月12日电 (记者 郭骏) 中国驻拉各斯总领馆12日向新华社记者证实,在拉各斯总领馆与相关使馆、尼日利亚军警、在尼中资企业和侨团协同配合下,2019年12月22日在加蓬首都利伯维尔附近海域遭海盗挟持的4名中国船员日前在尼日利亚境内获救。

拉各斯总领馆告诉新华社记者,在获知4名中国船员被海盗挟持至尼日利亚境内后,中国驻加蓬使馆、拉各斯总领馆启动应急预案,指导企业妥善应对,同时向尼军警部门核实案情并敦促其尽快采取行动,全力解救中方人员。4名中国船员于当地时间9日下午获救,12日启程回国。

据拉各斯总领馆网站12日发布的消息,总领事储茂明10日到尼日利亚华助中心看望了获救的4名中国船员。获救船员感谢总领馆等方面全力营救,感谢尼日利亚华助中心及有关在尼中资企业的大力协助。

律师称戈恩在日本 每天受讯问7小时

新华社上海电 日产汽车前董事长卡洛斯·戈恩的日本律师高野隆11日在个人博客中披露,戈恩先前在日本候审期间,在律师不在场情况下,平均每天接受讯问时间可达7小时。高野隆是负责处理戈恩保释律师团队的主要律师,近期通过个人博客披露涉及戈恩在日本候审情况,表达对戈恩出逃的理解。他在11日的博客中写道,讯问在周末、感恩节和圣诞节依然持续。

高野隆说,他最近查看检方数据和戈恩笔记,统计了戈恩受拘禁70天的讯问时长,其中3天时长约为11个小时。高野隆曾称,他告诉过戈恩,不用指望在日本受到公正审判,但赢得审判的机会不错,因为针对他的证据薄弱。

戈恩在日本受到瞒报收入、挪用日产资金等指控,曾两度被捕,累计受拘禁时间大约130天。

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

沪医广2019第10-17-0426号 广告有效期至: 2019年10月17日至2020年10月16日止

与哈里王子沟通“脱王”事宜

英女王开家庭会议收拾烂摊子

议会下院终于为“脱欧”协议放行,本该成为上周英国最受瞩目新闻,但却被宣布“退群”、不再作为英国王室核心成员履行职责、打算“下海”赚钱实现“经济独立”的哈里王子及其妻子梅根抢了头条。

最近几天,英国王室正忙着赶紧处理哈里夫妇自行“官宣”惹来的诸多麻烦。今天,93岁高龄的英国女王伊丽莎白二世将召集王室成员开会,与哈里王子沟通此事。

尽管被亲孙子背后捅了一刀,女王还是希望能找到一个既能照顾哈里感受,又能顾及王室颜面,还能为纳税人所接受的危机公关方案。但对于哈里来说,这也是考验他这个“夹心男”的时候了。

后果想清楚了没有?

在“官宣”要从王室“退隐”之后,梅根飞回了加拿大,留下丈夫哈里王子一人面对震怒的英国王室。

虽说哈里夫妇与王室渐行渐远的迹象在圣诞节前就已经显露,但被亲孙子“通知”要“脱王”,总归是让女王震惊且很受伤。不过,毕竟是亲孙子,女王还是希望能妥善地处理好这场新的王室危机。

自8日危机爆发至今,王室和英国与加拿大政府可是操碎了心。毕竟小夫妻俩嘴上说说容易,但实际操作起来可不是那么一回事。哈里夫妇还要不要保留“殿下”头衔?还要不要履行王室职责?还能否在女王和查尔斯王子那里接受资金援助?打着王室的名义“下海”捞钱是不是需要王室授权?无论是他们自己挣的,还是“啃老”啃来的,面临英国、加拿大、美国的征税怎么办……

今天,女王将为此召集王室成员开一场紧急家庭会议,与哈里以及远在加拿大的梅



哈里夫妇与威廉王子(右)矛盾公开

根谈判,商量究竟应该如何让这对年轻夫妻实现自由和“经济独立”、商讨他们未来的“新角色”的同时,也为王室挽回颜面、平息舆论。

据说今天的会上,王室还将给哈里王子一份文件,文件中会列出王室与英国和加拿大相关政府机构讨论后列出的各种情况下哈里夫妇可能面临的经济问题。这似乎也是在“敲打”哈里王子,“脱王”没他想的那么简单。

要奶奶还是要老婆?

虽然“官宣”是以哈里夫妇俩的名义发出,但似乎哈里王子与妻子梅根之间也有一些分歧。梅根坚持要与英国王室彻底脱离,而哈里一直以来与奶奶,也就是女王,关系亲密。他觉得,如果与王室完全切断关系,自己会感到伤心。

而在一点上,哈里夫妇立场一致:他们都认为自己遭到了威廉王子的霸凌。而且哈里夫妇似乎打算将他们与王室,尤其是与儿媳威廉王子夫妇的矛盾公开化,接受媒体采

访曝光“脱王”内幕。英国《泰晤士报》报道称,哈里夫妇认为他们从第一次约会时就感受到了来自威廉王子的不欢迎,最近的两年内他们又不断被告知要“摆正自己的角色”,而这也让他们萌生了摆脱王室束缚的念头。

据说,正是这样的感受,让哈里王子在与女王面谈不成,与父亲查尔斯王子沟通“碰钉子”,被要求“不要冲动,多想想,考虑好细节”后,“义无反顾”地选择在威廉王子的妻子凯特王妃生日的前一天“官宣”。

但对于威廉、哈里兄弟俩的矛盾,王室坚决否认。显然英国王室希望避免这对亲兄弟的父母当年婚姻瓦解导致的“王室战争”再度上演。不管真相如何,今天的家庭紧急会议哈里必须与家人当面讨论清楚各种细节。

而就英国媒体的分析,在英国与加拿大两地居住,继续积极承担一些职责,不要彻底与王室“断交”的“软脱王”似乎是“你好我好”的一种解决方案,但这又无法如了梅根“自由”的愿。 本报记者 齐旭

英百货商店开设男士化妆品柜台

新华社上海电 英国约翰·刘易斯百货公司首次在伦敦繁华地段店铺内开设男士化妆品柜台,希望从这个新兴市场中分一杯羹。

英国《星期日泰晤士报》12日报道,这一柜台位于伦敦牛津街分店,1月2日开始营

业,在售商品包括粉底、美黑粉和粉刷等多种男用化妆品。报道说,柜台头一个星期销售成绩“令人惊讶”,不少中年男性“抢购”遮瑕霜,用于掩盖节日聚会后出现的黑眼圈。

柜台内化妆品为英国男性化妆品牌“男性战绘”特许经营产品。不过,这个柜台只是“快闪店”,1月底将结束营业。约翰·刘易斯百货公司方面说,如果确有市场需要,今后会在多家门店开设男士化妆品柜台。

一些专家认为,如今不少男性消费者更在乎个人形象且已经开始使用保湿霜等多种护肤品,下一步自然是使用男性化妆品。